
1. Preparação da Superfície:

Limpe e remova qualquer sujeira, poeira, gordura ou resíduo do piso existente. Utilize 
produtos de limpeza adequados e certifique-se de que o piso esteja completamente 
seco antes de prosseguir.

Reparo de imperfeições: Corrija eventuais imperfeições, como rachaduras ou buracos, 
com massa para nivelamento ou argamassa, seguindo as instruções do fabricante. 
Deixe a área reparada curar completamente antes de continuar. 

Lixe levemente o piso existente para criar uma superfície mais rugosa e melhorar a 
aderência do cimento queimado. 

2. Aplique o Fundo: 

É recomendada a aplicação de uma demão de Primer Selador Refinato de forma 
uniforme sobre todo o piso, utilizando um rolo de lã ou, seguindo as recomendações 
contidas no verso da embalagem do produto. Certifique-se de cobrir todos os cantos e 
frestas.  Aguarde o tempo de secagem indicado pelo fabricante antes de prosseguir 
para a próxima etapa.

3. Aplicação do cimento queimado:

Aplique o Cimento Queimado para Pisos Refinato utilizando uma desempenadeira de 
aço inox de cantos arredondados (própria para pintura de efeito decorativo) conforme 
orientações contidas no verso da embalagem. Secagem: Deixe o cimento queimado 
secar completamente de acordo com as instruções do fabricante, evitando tráfego 
sobre a área. 

4. Proteção e acabamento:

Após a aplicação do Cimento Queimado para Piso é indispensável a aplicação de um 
verniz para proteção do piso. 

Utilize o Selante Acrílico Refinato (para áreas secas ou com pouca circulação de 
pessoas ou um Verniz PU para locais que necessitem de maior resistencia a água e 
circulação de pessoas. 

Dicas extras

Para limpeza e manutenção do piso no dia a dia de preferência ao uso de detergente 
neutro. Evite produtos abrasivos que possam danificar a superfície. 

É recomendável contratar um profissional experiente para a aplicação do cimento 
queimado, especialmente em áreas maiores e em casos onde se busca um 
acabamento mais refinado. 

Aplicação do Cimento Queimado para Piso

Passo a passo
Pisos Frios/Cerâmicos


